
CORRIGES FRANCAIS  MATHS CE2 (32) 
 
ORTHOGRAPHE 
1)Ecrire les adjectifs numéraux. 
304 : trois cent quatre 
1 600:mille six cents 
680 : six cent quatre-vingts 
87 : quatre-vingt-sept 
21: vingt et un 
56 : cinquante-six. 
 
COMPREHENSION DE LECTURE 
1)Répondre aux questions. 
*Les 3 instruments de jonglerie peuvent être des balles, des massues, 
des boîtes, des chapeaux. 
*La jonglerie a été pratiquée en Egypte il y a 4 000 ans. 
*Au Moyen Age , le jongleur savait chanter, jouer de la musique, faire 
de l'acrobatie. 
*Le jongleur Dupuis savait manipuler des pommes et les attraper avec 
3 fourchettes. 
*Enrico Rastelli jonglait avec 10 balles, 8 bâtons et 6 assiettes. 
*En 2011, à Munich, s'est déroulé un festival de la jonglerie. 
 
CONJUGAISON 
1)Conjuger à l'impératif présent. 
Franchis – franchissons – franchissez 
Réagis – réagissons – réagissez 
Obéis – obéissons – obéissez 
Réussis – réussissons – réussissez. 
 
VOCABULAIRE 
1)Utiliser le suffixe « tion » 
Révéler : révélation 
Apparaître : apparition 
Multiplier : multiplicaton 
Former : formation 
Réparer: réparation 



 
MATHEMATIQUES 
 
CALCUL MENTAL 
1)N°1 p 86 
3 x300 = 900          4 x 200 = 800          3 x 500 = 1 500     
7 x 400 =  2 800      
 
2)N°2 p 86      
5 x 200 = 1 000          4 x 500 = 2 000          500 x 5 = 2 500 
500 x 2 = 1 000 
 
3)N°3 b p 86 
Je cherche combien la directrice a-t-elle commandé de feutres. 
200 x 6 = 1 200 
La directrice a commandé 1 200 feutres. 
 
OPERATIONS 
1) 
564 + 43 + 132 = 739 
760 – 58 = 702 
78 x 6 = 468 
543 x 8 = 4 344 
 
GRANDEURS ET MESURES 
1)Transformer les mesures de masse. 
3t 500kg =3 500kg 
4t 700kg = 4 700kg 
7t 250kg = 7 250kg 
2t 040kg = 2 040kg 


